Notulen van de ledenvergadering TVDijkzicht van 23 maart 2006.
Om 19:30 uur opent de voorzitter de vergadering. Het vereiste quorum voor een besluitvormende vergadering wordt niet gehaald (aanwezig 17 leden)

Om 19:45 uur opent de voorzitter de volgende vergadering waarin het vereiste quorum niet meer gehaald hoeft te worden.

Aan de aanwezige leden worden de jaarstukken 2005 en de agenda van het overleg overhandigd.
1) De voorzitter heet allen hartelijk welkom en biedt de aanwezigen een drankje aan.
Er zijn geen binnengekomen stukken voor deze vergadering anders dan de financiele jaarstukken die de penningmeester inbrengt.

2) Naar aanleiding van de notulen van de vergadering van 1 februari 2005 merkt de voorzitter op dat er geen 1145 stemgerechtigde leden waren maar 1445.

3) Voor de bespreking van het algemeen jaarverslag verwijst de voorzitter naar opknapbeurten aan het park. De ombouw van twee gravel naar smashcourtbanen en de nette status van ons park.

4) De penningmeester leidt de aanwezigen door de jaarrekening van de vereniging.

De vereniging heeft 2005 met een mooie winst afgesloten (+ € 45.000,-). Daarnaast zijn oude ‘dure’ leningen vervallen en vervangen door leningen met lagere rentepercentages.
Voor de nog resterende ‘dure’ leningen zal het bestuur kijken of oversluiten hiervoor rendabel is.

5) Kees Kwakman geeft namens de kascommissie het bestuur decharge voor de cijfers. Kees treedt uit de kascommissie. Jan Tuijp (Pet) treedt aan.

6) De begroting is door de penningmeester toegelicht. Allen zijn onder de indruk van de kwaliteit van het getoonde materiaal. De vergadering uit haar complimenten aan de penningmeester.

7) De vergadering stelt met terugwerkende kracht de nieuwe contributies vast. Het abonnement is ietwat verhoogd. De les is € 1,- per uur verhoogd en de huur van de binnenbanen is gelijk gebleven. 
Na een korte discussie over het winterabonnement en de prijsstelling hiervan wordt besloten de prijskoers waar vorig jaar mee is gestart voor de komende twee jaar voort te zetten. Evaluatie nav het eerste jaar wordt als te kort door de bocht ervaren.

8) Het bestuur neemt afscheid van Secretaris Ina Helsloot. Ina wordt geroemd om haar verenigingshart en bedankt voor haar bewezen diensten op het bestuurlijke vlak. Het bestuur hoopt in Ina (en de rest van de familie Helsloot) nog in lengte van jaren een betrouwbare vrijwilliger te hebben.

Van Jaap Zwarthoed (secretaris A.I.) is eerder met een bestuursdinertje afscheid genomen. Ook Jaap wordt bedankt voor zijn geleverde diensten.
Nieuw aantredend secretaris is Jacques Snoek. De voorzitter is ontzettend blij dat Jacques hem wil bijstaan bij het leiden van deze bloeiende vereniging.

9) Er zijn geen mutaties in de samenstellingen van de commissies.

10) geen

11) De kascommissie is alsvolgt samengesteld:


Ben Kok


Jan Tuijp

12) Roken in de kantine

Er wordt geconcludeerd dat de vereniging geen dwang kan uitoefenen naar de beheerder om de kantine rookvrij te maken. Er wordt voorgesteld om op basis van gezond (verstand) de beheerder een deel van de kantine als rookvrij te laten aanwijzen.

13) Rondvraag

De raketverloting wordt node gemist! 

Het is onduidelijk hoe de baanindeling is bij Jeugd/Senior. De technische commissie (Henri Kwakman) komt hierop terug.
Het idee wordt geopperd om in de winter een ‘wintercompetitie’ op de allweatherbanen te organiseren. Bestuur neemt dit verzoek mee.

Er wordt een opmerking gemaakt over de kwaliteit van de verlichting in de hal.

De voorzitter geeft aan dat nu de buitenbanen klaar zijn voor gebruik het onderhoud in de hal kan worden opgepakt. Alle Tl’s worden in één keer vervangen.

Om 21:15 uur sluit de voorzitter de vergadering en nodigt eenieder uit nog een afzakkertje te nemen bij de beheerder op kosten van de vereniging.

Hij benadrukt dat dit over het gehele park ging en niet over slechts 6 banen.

Het bestuur is voornemens deze winter door te pakken met nog eens 4 banen. Te weten de banen 7 tot en met 10.

Ook dan blijft er voor de gravelliefhebbers tot 2009 nog 3 gravelbanen beschikbaar.

De voorzitter hoopt in de vergadering de voors en tegens tegen elkaar of te zetten en een stelling in stemming te brengen die helderheid over het mandaat van het bestuur geeft.

Jaap Steur geeft een toelichting over de status van de resterende gravelbanen. Baan 7-10 zijn reeds 5 jaar geleden afgekeurd. De kwaliteit van deze banen noodzaakt renovatie op dit moment.
Jaap heeft 170 tennisbestuursleden uit het land de afgelopen tijd ontvangen en hen gevraagd waarom men nu twijfelt aan doorgaan met gravel. In het algemeen was de hoofdopmerking dat het onderhoud van de gravelbanen voor de verenigingen geen haalbare kaart meer is, niet financieel, niet organisatorisch en niet meer gezien de milieu-eisen en kosten die gravel met zich meebrengt.

Op vragen of de banen toch niet nog een keer ‘gerepareerd’ kunnen worden geeft Jaap aan dat alles kan maar dat het dan een pap-achtige smurrie wordt.

De volgende spreker is Harrie Pluim van tennisbouw.

De VDM club geeft aan dat jaarlijks 600 gravelbanen gaan verdwijnen.

Op vragen naar de verhouding gravel / anders geeft Harrie aan dat dit 5 jaar geleden 75/25 was, dit nu 50/50 is en dat zij verwachten dat dit de komende tijd 25/75 wordt.

Arjan Knottnerus van Arcadis (leverancier smashcourt) benadrukt dat inmiddels 80% van de tennisverenigingen nadenkt over het omwisselen van gravel naar één of andere vorm van all weather.
In een reactie van “de gravelliefhebbers” wordt melding gemaakt dat andere grotere tennisverenigingen (Heerhugowaard) dit juist helemaal niet overwegen en dat smashcourt tot meer blessures zou leiden.

Arjan ontkent dit en geeft aan juist oriënterende gesprekken met Heerhugowaard te voeren. Ook het verhaal rondom de blessures is hem onbekend. De ondergrond zou juist meeveren en voor minder blessures zorgen.
Hij geeft aan dat de ondergrond KNLTB goedgekeurd is en een betere ITF kwalificatie dan gravel heeft gekregen.
De dichtgeweven-mat en het hanteren van meerdere perforaties (ervaringen opdoen) gaat tot een nog beter resultaat leiden.

Na deze voordrachten last de voorzitter een korte pauze in voor de financiële toelichting en de stemming.

In de pauze is de voorzitter verzocht zich onafhankelijker op te stellen en de opmerkingen van “de gravelliefhebbers” au seriaux te nemen. Hij maakt zijn verontschuldigingen en belooft beterschap.

Na de pauze geeft de penningmeester een financiële toelichting op het investeren en onderhoudsarm maken van ons park. Deze presentatie is reeds in de vorige jaarvergadering getoond.

“De gravelliefhebbers” tonen vervolgens een alternatief op deze presentatie die ze samen met een financieel expert hebben opgesteld. Ze tonen dat het de zeven resterende banen met een verhoging van de contributie met een enkele euro van gravel voorzien kan blijven! Deze informatie is niet vooraf aan het bestuur ter beschikking gesteld. Een latere analyse van de berekening toont aan dat hier niet met de juiste getallen is gewerkt en elk risico van inkomen door de gemeente als zekerheid is opgenomen. Daar waar het bestuur juist voorzichtigheid op dit punt betracht.

Nadat de vergadering zowel van de aanwezigen als van de kant van de voorzitter een verwijtende sfeer kenmerkt, worden er twee stellingen in stemming gebracht.
1) Het behoud van 7 gravelbanen en 6 smashcourtbanen

2) Het realiseren van 3 gravelbanen en 10 smashcourtbanen

31 stemgerechtigde leden kiezen voor optie 1 en 37 stemgerechtigde leden kiezen voor optie 2. Waarmee het voorstel om voort te gaan met ombouw wordt aangenomen.

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering.
